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Participativny — komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

Názov projektu Čas pre 3 generácie
 

Cirkevná základná škola s materskou školou' 7Nazov navrhovatela Jána Krstiteľa

 

Oblasť1 Voľno — časové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie
projektu Partizánske

 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2300
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200
    Číslo projektu2
 

 

l Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
') r

“ Doplm TSK
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A. Identifikécia navrhovatel’a
 

1. Informácie o navrhovateľovi
 

 
Názov Cirkevná základná škola s materskou školou Jána Krstiteľa
 

 

 

 

   
 

 
 

  
      

 

  
 

Obec (mesto) Partizánske

Sídlo .Ulifa / éislo domu Nám. SNP 200/22

PSC ' 958 01

Štát SR

Tel. čislo: 0904654488

E-mail: sekretaríatGDczsianakrstítela.sk

Web stránka: www.czsjanakrstítela.sk

IČO, 53 463 315 DIČ IČ-DPH

Platca DPH . El áno [X| nie

ägĺzľranictva [Z jednoduché El podvojné

Právna forma Nezisková organizácia

Éľgzšĺxšm 1. 1.2021  
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel'a4
 

 

   

 

  
 

 

  
 

    
 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Daniela Gubková

Funkcia Telefonne c1510 (aj E-mail

predvoľba)

Riaditeľ 0907729644 daniela.gubkova@czsjanakrstitela.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Hana Kováčová

Funkcia Telefonne c1slo (aj E-mail
predvol’ba)

Asistent učiteľa 0904 654 488 hana.kovacova@czsjanakrstitela.sk

4. Partner (-i) navrhovatel’a5

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať . .
s partnermi? Ak áno, uveďte ich. E] ano D rue 
 

Partner 1 — Názov
   Partner n - Názov
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.] až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

 
Miesto realizácie Nám. SNP 200/22
 

  
Okres Partizánske Obec Partizánske

 
 

Cieľom projektu je prepájať komunitu, stmel’ovat’ vzťahy, využiť terapeutický
potenciál práce s hlinou pri práci s deťmi. 

Cieľ projektu
 

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Zorganizujeme workshop ( dve poobedia ), na ktorom deti spolu s rodičmi

a starými rodičmi spoločne strávia čas a vyrobia si produkt - hodiny — budú
vzájomne rozvíjať remeselné zručnosti, starí rodičia aktívne využijú svoj voľný

čas a venujú ho svojim vnúčatám. Starí rodičia aj rodičia sa touto formou môžu
hlbšie oboznámiť o záujmoch svojich detí a vnúčat. Konečným produktom by
mali byt’ keramické hodiny ako symbol vzácne stráveného spoločného času.
 

Zámer projektu
 

Zámerom projektu je využiť potenciál keramickej dielne a terapeutického
účinku hliny na prepájanie komunity detí, rodičov, starých rodičov,
dobrovoľníkov a priateľov našej školy.

 

Cieľ projektu
 

Cieľom je budovanie komunity združujúcu sa okolo našej školy a tiež prepájať ju s dianím

V meste a regióne. Pracovať na posilnení viacgeneračných vzťahov a využitie ích potenciálu
v rámci komunity.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Prínosom projektu je zlepšenie medzigeneračných vzťahov, vtiahnutie starých rodičov a

rodičov do života našej školy.

 

Participácia verejnosti
  Na príprave a realizácie tohto projektu sa budú podieľať dobrovoľníci z rodičov detí našej školy

a samotného podujatia sa aktívne zúčastnia detí z našej školy a taktiež stari rodičia našich
detí.
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Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK

uvádzať logo Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený

z Partieipativneho—komunítného rozpočtu“
 

O projekte budeme informovať na fb stránkach školy aj na www stránke našej školy

 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1. Nákup materiálu Nákup potrebného materiálu

2. Školenia práca s keramikou 2 členovia org. tímu sa zúčastnia školenia

3. Spoločný workshop Spoločne strávený čas, dve poobedia po 2 hodiny   
4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)   
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2023 10/2023

Aktivita 2 06/2023 10/2023

Aktivita 3 9/2023 10/2023

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2300

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 100

z toho - vlastné zdroje 100

- sponzorské a i.

Intenzita pomoci [%] 95,65  
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C. Zoznam priloh

PorřdOVé Názov prilohy Originál / k6pia6
61510

1. Súhlas na podporu projektu originál

2. Rozpočet projektu Originál

3.

4.   
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky prí uvedeni nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok ňnancovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu
podania navrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je
vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byt’ použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovanía a evalvácíe.

   

  

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): Mgr. Daniela Gubková

Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .................. _ ' ._ l .....

Miesto podpisu: V Partizánskom  Dátum podpisu: 31.3.2023
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